

с 7 сентября по 14 сентября в Польше (город Кудова Здруй) проходит 19 Чемпионат Европы по спортивной радиопеленгации.

Всего в Чемпионате участвует 26 стран.

Ханты-Мансийский округ на Чемпионате представляют Нижневартовские спортсмены, тренер команды Бактыбек Шаршенов.

Из дневников Бактыбека Шаршенова:

Мы сегодня третий день. Первый и второй день бежали "Радиоориентирование" и "Спринт" на личное первенство, эти два вида у нас являются новыми дисциплинами и, к сожалению, у нас не было призовых мест.

Вчера 11 сентября мы бежали классическую дистанцию на 144 МГц, забег получился «урожайным» на медали, не смотря, что район местности был очень сложным (горная местность очень сильными перепадами высот, скалы, камни и погода не очень, было прохладно и на верхушках гор был туман) но, не смотря на все это Наталья Гиклова Заслуженный мастер спорта России, неоднократный победитель и призер Чемпионатов мира, Европы, России заняла 1 место в личном зачете и 1 место в категории Ж20 в составе команды.

Малышкин Дмитрий Мастер спорта России, неоднократный победитель и призер первенств мира, Европы и России занял 1 место в личном зачете, в составе команды 1 место в категории М19. В прошлом году Дмитрий на этом же диапазоне выигрывал 1 место на Первенстве мира и очередной раз доказал, что он на сегодняшний день сильнейший юниор в Европе и в мире.

Я сам как играющий тренер выступал в ветеранской категории М40 и у меня сегодня золотая медаль в составе команды.

Таким образом, спортсмены Ханты-Мансийского округа на сегодняшний день (12.09.2013г.) завоевали 5 золотых медалей, 13 числа бежим на диапазоне 3.5 МГц и надеемся, что и там завоюем медали.







Директор центра «Центр технических видов спорта»